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ОТНОСНО: Липса на отговор в предишно питане

Уважаеми г-н Панов,

На предишната редовна сесия на Великотърновския общински съвет, в качеството си на 
общински съветник, отправих към Вас питане относно обществените поръчки в община 
Велико Търново за последните 10 години, с входящ номер 2171 от 15.05.2022г.

На зададените от мен пет въпроса обаче Вие отговаряте конкретно само на един, а 
именно колко са вложените средства за последните 10 години за ремонт и 
рехабилитация на улици, пътища, тротоари, площади, стълбища в община Велико 
Търново, независимо дали става въпрос за собствени, национални или европейски 
средства? В отговор екипът Ви е пресметнал, че вложените средства са 51 379 081, 81 
лв.

Следващите въпроси остават без отговор. На въпросите кои са трите фирми печелили 
най-много обществени поръчки за последните 10 години за инфраструктурни обекти, 
колко поръчки е спечелила всяка една от трите фирми и колко са средствата, които 
въпросните три фирми са усвоили, вие отговаряте, че не знаете какво означава „най- 
много“.

„Най-много“, господин Панов е наречие, което определя количеството в превъзходна 
степен. То е толкова конкретно, че едва ли има възможност да не сте разбрали 
въпросите ми. Много добре сте сметнали и проучили първия ми въпрос за вложените 
средства, там нямате объркване, защото пиарите Ви са проучили услужливо, че 
медийните заглавия ще звучат отлично с оповестената внушителна сума от 51 млн. лв. 
Това предварително сте планирали, но сте пропуснали нещо съществено. 
Великотърновци помнят и рядко се подвеждат от заглавия, великотърновци са 
интелигентни и виждат отвъд опаковката. Вие може да управлявате отговорите на 
питанията си, но не можете да промените факта, че „видимите резултати“ от тези 
милиони са почти нулеви. Не можете да промените и факта, че великотърновци знаят 
истината за обществените поръчки и се чудят защото кметът не иска да отговори на 
няколко елементарни въпроса. Затова аз Ви питам отново:

1. Кои са трите фирми (имената на фирмите), които за последните 10 години са 
спечелили най-много(брой) обществени поръчки за ремонт и рехабилитация на 
улици, пътища, тротоари, площади, стълбища в община Велико Търново?



2. По колко(брой) обществени поръчки е спечелила всяка една от въпросните три 
фирми, за които питам?

3. Обществени поръчки на каква стойност (пари) е спечелила всяка една от трите 
фирми и колко общо пари са усвоили от споменатите от Вас 51 млн. лв.?

4. Има ли нещо за криене и страхувате ли се да назовете фирмите, след като на 
предходната сесия заявихте, без някой да Ви е питал, че нямате любими фирми?

Моля да ми отговорите устно с писмен вариант на отговора.

С уважени^


